

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

Изх. № П-50/26.08.2024 г.

ДО

ДИРЕКТОРИТЕ / РЪКОВОДИТЕЛИТЕ

НА УЧЕБНИТЕ ИНСТИТУЦИИ, ПРОВЕЖДАЩИ ОБУЧЕНИЕ В УЧЕБНИ
ПРЕДПРИЯТИЯ

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

С настоящото писмо Ви запознаваме с правилата за регистрация на учебните институции, провеждащи обучение в учебни предприятия, и регистрация на учебните предприятия/учебно-тренировъчни фирми, наричани по-долу УТФ, през учебната 2024-25 година.

Учебните институции и УТФ задължително се регистрират в Центъра за учебно-тренировъчни фирми (ЦУТФ). С тази регистрация ръководителите на УТФ и обучаваните в тях получават достъп за работа с РЕГИСТРИТЕ И СЛУЖБИТЕ, симулирани от ЦУТФ.

Информираме Ви за реда и сроковете за регистрация за учебната 2024-2025 година:

1. Регистрация на учебни институции

Регистрацията се прави онлайн на интернет страницата на ЦУТФ www.buct.org в подменю Регистър на учебните институции; провеждащи обучение в учебно предприятие. Регистърът ще е достъпен от 24.09.2024 година.

След успешна регистрация на учебната институция и одобрение от служител на ЦУТФ, на посочената от Вас електронна поща ще получите уникален код (ПИН-код). Този код се предоставя на ръководителите на УТФ, които трябва да регистрират всяко едно от учебните предприятия като потребител на предоставяните от ЦУТФ услуги.

Институциите, които имат регистрация от учебната 2023-2024 година, могат да потвърдят или променят данните с ПИН-кода си от миналата учебна година. В този случай избирате институцията от падащото меню в Регистъра. При успешно актуализиране на данните и одобрение от служител на ЦУТФ, учебната институция получава нов уникален код (ПИН-код), с който да се регистрират потребителите за новата учебна година.

2. Регистрация на учебно-тренировъчни фирми

УТФ могат да получат онлайн достъп до регистрите и службите на ЦУТФ на интернет страницата на Центъра за учебно-тренировъчни фирми www.buct.org, САМО след потвърждаване на регистрацията на учебната институция.

Всички учебни фирми регистрират нови потребители. С получения код за достъп (ПИН-код) на учебната институция, ръководителите на УТФ регистрират потребители в подменю СЛУЖБИ И РЕГИСТРИ (Вход за УП). УТФ, които имат БУКТСТАТ от 2023-2024 учебна година могат да използват името и данните си от вписването през миналата учебна година. При регистрацията на потребител те трябва да използват имейла на УТФ от 2023-2024 учебна година.

Достъпът за вписване на учебните фирми и работата Агенцията по вписванията на ЦУТФ ще бъде даден от 01.10.2024 г.

Центърът за УТФ ежегодно организира семинари за обучение на нови ръководители на учебни предприятия и работни срещи за новости в работата на ЦУТФ. Желание за участие може да заявите на имейл info@buct.org до 20.09.2024 г. След като се набере минималният брой желаещи (12 учители), ще получите информация за програма и дати на провеждане на обучението.

ДАРИЯ МАВРУДИЕВА
Директор на Центъра за учебно-тренировъчни фирми

